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13. ledna 2023

Sohu: S ruským majetkem zmrazeným Západem se dějí
zvláštní věci

pravda.ru/news/economics/1788965-aktivy

13.01.2023 19:01

Ekonomika

Západní země v čele se Spojenými státy zavedly proti Rusku četné

ekonomické sankce. Včetně zmrazených devizových aktiv Ruské

centrální banky, 300 miliard dolarů. Další osud těchto fondů je zatím

neznámý, ale podle materiálu zveřejněného na čínské internetové

platformě Sohu jsou s nimi již spojeny některé podivnosti.

Je třeba poznamenat, že představitelé západních států opakovaně vyjádřili přání převést
tyto prostředky do Kyjeva. Na Ukrajině je tato myšlenka nadšeně podporována. Začaly se
však dít velmi kuriózní věci, říká materiál (přeložil PolitRussia).

https://www.pravda.ru/news/economics/1788965-aktivy/
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Od zablokování ruských účtů uplynulo mnoho měsíců, ale od té doby

se situace dramaticky nezměnila. Miliardy Ruské federace jsou stále

na Západě.

Zelenskij začíná ztrácet trpělivost. Pravidelně svým partnerům na Západě připomíná, že
slíbili převést zmrazené prostředky na Ukrajinu, ale reakce Evropy a Spojených států na
jeho požadavky je podle čínských expertů velmi chladná.

Podle jejich názoru se se zmrazeným majetkem Ruska dějí podivné

věci. Zdá se, že Západ se s nimi nechce rozloučit . Rusko je vrátit

nehodlá, ale ani Ukrajina je nezíská.

Je třeba poznamenat, že na Západě ve skutečnosti věci nepřesahují rámec řečí o možnosti
převodu ruských aktiv na Ukrajinu. Zároveň poukazují na možné nepředvídané právní
důsledky v případě realizace takových pokusů.

Ačkoli estonské úřady nedávno oznámily svůj záměr

vyvinout mechanismus pro zabavení ruských aktiv . V této

zemi je na účtech zablokováno téměř 20 milionů eur, které patří

ruským občanům.

Zástupce Evropské komise Christian Wiegand uvedl, že zavedení trestní odpovědnosti v EU
za obcházení sankcí urychlí proces konfiskace ruského majetku (i když, nazývat věci
pravými jmény, krádež).

Podle něj „zavedení trestní odpovědnosti za obcházení sankcí

pomůže zabavit majetek, který se snaží ukrýt“.

„Je to součást naší snahy nasměrovat takové prostředky na obnovu Ukrajiny... Samozřejmě
bude dobré, když členské státy EU podniknou kroky tímto směrem,“ nezapomněl Christian
Wiegand pochválit estonskou iniciativu.

Do konce ledna slibují předložit celoblokovou unijní dohodu o tom,

jak naložit se zmrazenými rezervami centrální banky a aktivy

jednotlivců. Kromě rezerv centrální banky zablokovala EU také

aktiva v hodnotě asi 19 miliard eur patřící ruským podnikatelům.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

https://t.me/+QJZbWy8f7vDAUiFo
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Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Autor Anton Kulikov

Anton Vladimirovič Kulikov - novinář, sloupkař pro Pravda.Ru

Velvyslanec Erkhov: Lotyšsko, Estonsko a Belgie spekulují o
„dohodě o obilí“

13.01.2023 09:42

Ekonomika

Lotyšsko, Estonsko a Belgie nadále zasahují do dodávek potravin

potřebným zemím v rámci „ dohody o obilí “, řekl ruský velvyslanec v

Turecku Alexej Jerkhov .

Přečtěte si úplně
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Populární
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